

RENDKÍVÜLI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

JEGYZŐKÖNYV

Helyszín: 2142 Nagytarcsa Község Önkormányzatának Díszterme

Dátum:2025.03.11 18:04:32

Barna Ervin polgármester:

Jó estét kívánok. Sok szeretettel köszöntök mindenkit, a képviselőtársaimat, megjelent nézőket, bizottsági tagokat és természetesen az Önkormányzat TV nézőit. Rendkívüli ülésünk van, 3 nagyon sürgős ügyben kell, hogy döntsünk, ezért hívtuk össze a Testületet. Először megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Egy képviselő, Nyiszter Tamás közlekedik még kis dugóban, hamarosan jön, de ettől függetlenül határozatképesek vagyunk. Szavazzunk arról, hogy elfogadjuk a napirendi pontokat, indítható a szavazás.

86/2025. (III.11.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

NYÍLT ÜLÉS

- 1. Javaslat a Nagytarcsa Zrínyi utca 8. szám alatti ingatlan ingyenes használatba adására a Nagytarcsai FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére**
Előterjesztő: Bodor Norbert alpolgármester
- 2. Javaslat a MÁESZ NÉPEGÉSZSÉGÜGYI PROGRAM nagytarcsai egészségvédelmi szűrőprogramjára (pályázat)**
Előterjesztő: Barna Ervin Árpád polgármester
- 3. Javaslat a 2025. évi Mozgás Éjszakája Programra Nagytarcsán**
Előterjesztő: Bodor Norbert alpolgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Barna Ervin polgármester:

Köszönöm szépen. Egyhangú.

1. napirendi pont: Javaslat a Nagytarcsa Zrínyi utca 8. szám alatti ingatlan ingyenes használatba adására a Nagytarcsai FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére

Barna Ervin Árpád polgármester:

Az első napirendi pontunk Javaslat Nagytarcsa Zrínyi utca 8. szám alatti ingatlan ingyenes használatba adására, a Nagytarcsai FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére. Előterjesztője Bodor Norbert alpolgármester. Norbi, akkor egy pár szót, még jelen van az ÖTE vezetője is, Zahalka Dani, majd röviden egy pár szót mondj kérlek. Megadtam a szót.

Bodor Norbert alpolgármester:

Jó, Köszönöm. A városi Bethlen Gábor Alapkezelő városi civil alap pályázatára nyílt lehetőség pályázatot benyújtani. A Daniék az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel keresnek egy helyszínt és ugye nyilván a saját tulajdonukban nincsen ilyen, így az önkormányzat tud nekik biztosítani arra, hogy föl tudjanak építeni egy csarnokot. Dani a műszaki részleteit elmondja és a pályázati felhívás elvárja, hogy ha ugye más tulajdonában van, akkor a tulajdonosi hozzájárulás kerüljön aláírásra. Ez csak akkor lép életbe, hogyha nyer a pályázat, akkor a megvalósítás végétől számított ötéves fenntartási időszakra biztosítjuk ezt a helyszínt nekik. Most ugye a Zrínyi utca 8-at jelöltük ki, de egyébként támogatói döntés esetén a szerződéskötés előtt akár újra is gondolható, de az elvi hozzájárulást nyilván én a magam részéről támogatom. Dani, hogyha pár mondatban a műszaki dolgokról beszélsz, te kompetensebb vagy benne. Holnapi nap egyébként délig kell beküldeni a pályázatot. Köszönöm.

Barna Ervin polgármester:

Megadom a szót.

Zahalka Dániel:

Tiszteletem, jó estét, köszönöm. Zahalka Dániel vagyok, az egyesületnek az elnöke. Igen, ahogy a Norbi is mondta, holnap 12 óra a határidő, konkrétan fél órája kaptam meg a szertárnak úgymond a koncepciótervét is, úgyhogy az utolsó percben fogjuk beadni, de remélem, hogy össze fog jönni. Hiánypótlásra lesz majd lehetőség, még kell egy költségvetést még írni hozzá, ezt holnapi napon legkésőbb meg fogom kapni és akkor azzal együtt be fogjuk adni a pályázatot. Ez egy közel, nagyon kicsivel minimálisan kisebb, mint 50 négyzetméteres. Csarnoknak nem mondanám, de ugye egy olyasmi, mint itt a környékbeli ipari parkos szendvicspaneles építmények. Ez egy tízcentis szendvicspanel lesz majd, ha összejön, úgyhogy ehhez kérnénk egy helyszínbiztosítást itt a pályázat elejére. Reményeink szerint, hogyha pozitív lesz elbírálás, akkor meg majd véglegesítjük, módosítjuk és akkor meglátjuk, hogy mi az az olyan helyszín, ahol tényleg több, mint 5 évre is akár ez megvalósulhat és fenntartható lehet majd. Úgyhogy ebben kérnénk egy segítséget. Nagyjából ennyi. Ez az Ecseri Önkéntes Tűzoltóságnak a mintájára készül, úgyhogy egy jelképes összeggel a tervező megcsinálja nekünk a tervezési dolgot. Nyilván ez már megvalósult projekt, úgyhogy igazándiból csak kicsit át kellett módosítani a tervet. Nem 0-ról kezdjük el, úgyhogy reményeim szerint össze fog jönni. Köszönöm.

Barna Ervin polgármester:

Köszönöm szépen. Akkor azért a nézők tájékoztatása kedvéért, tehát megalakult az ÖTE, az önkormányzat támogatta is, tehát lett egy tűzoltóautójuk, ami hát azért egy meglehetősen nagy érték, nyilván védett helyen kellene lennie. Most a volt Holló Házban van, ugye egy tűzoltóautó, ami akkor ér valamit, ha áll benne a víz, mert ha bármikor el kell indulnia, akkor télen ugye nem lehet benne víz, mert megfagy. Ami van ott nekik bódé, az erre nem alkalmas, hogy ott legyen tárolva, tehát ebben próbálunk segíteni. Ahogy mondtad Dani, ez egy 10 centiméteres hőszigetelt panel, gondolom talán, ha szükséges, akkor majd kerül rá esetleg valami temperáló eszköz, hogy mindig rajtra készen álljon ott. Én azt gondolom, látva a FLEX múltját, a munkájukat, meg összességében azt, hogy amilyen gyorsan és mekkora előre lépéssel ezt a önkéntes tűzoltóegyletet létrehozták, működteti, fejlődik, mindenképp támogatnám hogy, kapják meg a lehetőséget. Köszönöm szépen. Dani.

Zahalka Dániel:

Annyival kiegészíteném, hogy tegnapi napon hívott a XVII. kerületi Hivatásos Tűzoltóságnak a parancsnoka, hogy a Fővárosi Kirendeltségvezető, Dél-Pesti kirendeltségvezető és a tábormok úr is aláírta az együttműködési szerződésünket. Mi már aláírtuk múlt héten a XVII. kerületi parancsnokságon, úgyhogy konkrétan már csak a riasztási rendszerbe fognak felvinni. Ez nagyjából egy hét. A mai napon ismét beszéltem az informatikai osztállyal, hát most már tényleg pár napon múlik, úgyhogy az FKI-n is csodára mondják a dolgunkat, hogy ennyi idő alatt, másfél év alatt ezt összehoztuk, úgyhogy reményeim szerint ez most már tényleg a vége. Köszönöm.

Barna Ervin polgármester:

Köszönöm szépen Dani. Szerintem igyekszünk, bízunk benne, hogy Nagytarcsán lesz rá a legkevesebbet szükség, hogy ti tüzet oltsatok. Fölolvasnám a határozati javaslatot. Indítható a szavazás.

87/2025. (III.11.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa, belterület 186. hrsz-ú, „kivett lakóház udvar” megjelölésű, 3113 m² nagyságú, természetben Nagytarcsa Zrínyi utca 8. számú ingatlan beépítetlen területét ingyenes használatba adja a *Nagytarcsai FLEX Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület*nek (székhelye: 2142 Nagytarcsa, Mező út 17.; nyilvántartási száma: 13-02-0006829) az alábbi időszakra azzal a feltétellel, hogy az egyesület sikeres (nyertes) pályázatot nyújt be „A Városi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása 2025.” című alprogram pályázaton és az ingatlant az e pályázatban megjelölt célra használja.

A használat időtartama: 2026.12.31. - 2031.12.31.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz előírt hozzájáruló nyilatkozat, valamint használati szerződés/megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2025. március 12: 12:00

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Barna Ervin polgármester:
Egyhangú. Köszönöm szépen.

2. napirendi pont: Javaslat a MÁESZ NÉPEGÉSZSÉGÜGYI PROGRAM nagytarcsai egészségvédelmi szűrőprogramjára (pályázat)

Barna Ervin Árpád polgármester:

Következő napirendi pontunk, javaslat a MÁESZ Népegészségügyi Program nagytarcsai egészségvédelmi szűrőprogramjára pályázat. Ugye kétszer került emlékeim szerint megrendezésre eddig Egészségnap Nagytarcsán. Mind a két alkalommal óriási sikerrel, idén is elhatároztuk, hogy lesz. Rónai Krisztina, mint az elmúlt két sikeres ügyintézője, ügyvivője, indította el megint a programot és hát mondjuk azt, hogy beleszaladtunk valami nagyon szerencsés dologba. Krisztina, szeretném, ha egy pár szót mondanál róla.

Rónai Krisztina:

Köszönöm szépen a szót. Szeretettel köszöntök mindenkit. Igen, ahogy az előterjesztés is tartalmazza, idén február 6-án önkormányzatunk kapott egy megkeresést a Magyarország Átfogó Egészségvédelmi Szűrőprogram kapcsán, egy szándéknyilatkozatot küldtek el nekünk. Akkor elkezdtek tanulmányozni és a felhívás szerint ez egy rendkívül nagy volumenű, 50 szűrővizsgálatot tartalmazó program. Be is nyújtottuk a szándéknyilatkozatot, pozitív módon szeretnénk, szándékozunk ezzel a lehetőséggel élni, ezen a programon részt venni, és örömmel értesültünk róla, hogy önkormányzatunk bekerült az idei évad nyertes pályázói közé. Mint ahogy polgármester úr is említette, ugye már két egészségnapot bonyolítottunk le, és itt a tisztelet Képviselő-testületnek is szeretném jelezni, hogy minden alkalommal találtak sajnos olyan, kiszűrtek olyan eseteket, amelyek problémát jeleztek. Volt olyan páciens is, akit az ultrahangvizsgálat után már azonnal műteni is kellett. Tehát ha egy életet megmentettünk egy-egy ilyen program során, de sajnos laborvizsgálatok, allergia vizsgálatok is, kardiológiai vizsgálatok is szűrtek ki problémás eseteket, akik ugye nem is tudtak igazándiból róla. Például, hogy az ő egészségükkel ilyen komoly baj van, és nagyon örülök, hogy ezen a pályázaton mi nyertünk és élhetünk evvel a lehetőséggel. Akkor, amikor a szándéknyilatkozatot benyújtotta az önkormányzat, akkor bátran több napot jelölt be, hogy mi szívesen tartanánk akár egy többnapos ilyen szűrőrendezvényt, egészségnapot. Nyertünk, a részletes tájékoztatóban a feltételeket is megismerhettük, sőt most már a szerződéstervezet is megérkezett hozzánk. Nyilván ennek a nagy volumenű 50 átfogó vizsgálatot, illetve interaktív bemutatókat is tartalmazó különböző tanácsadást, tájékoztató programokat is tartalmazó esemény költség önrészt is igényel. Tehát költségvonzattal is jár. Itt a szűrési csomag, mint szolgáltatás önerő költsége az nettó 2,5 millió forint naponta. Ehhez kapunk nettó 9,5 millió támogatást naponta. Tehát úgy gondolom, hogy az önkormányzat nagyon jól jár, hiszen az elmúlt egészségnapok fényében egy egy ilyen szűrőcsomag rendkívül drága. Tehát én áttanulmányoztam és ez a sokféle szűrővizsgálat, amit ők prezentálnak és amit hoznak, ez valóban több 10.000.000 forintnál. Mi nagyon jól járunk vele, hogyha ezt igénybe vesszük.

A dátumon is, és a helyszínen is gondolkodtunk és megtettük azt a javaslatot, hogy 2025. június 14-15. hétvégét jelölje meg az önkormányzatunk optimális időpontnak, és a MÁESZ központi irodája először még türelmet kért, mert úgy tűnt, hogy az egyik napjuk már foglalt, de végül is felszabadították és Nagytarcsa Község rendelkezésére bocsátották. A június 14-15. egy szombat vasárnap, tehát az előterjesztésben jeleztem, hogy azt módosítani szükséges, a dátumok jól vannak írva, de maga a nap az a szombat, vasárnap és a Grund lenne a helyszíne. Hétköznapra nem szerettük volna az egészségnapot, mert dolgozó lakosság nem tudott volna ezen igazándiból kellő számban részt venni. Ami még fontos, hogy reggel 8-tól 16 óráig tartanak a szűrővizsgálatok. Tehát ez az intervallum, amikor igénybe lehet venni. Nem zárták ki azt, hogy mondjuk egy ilyen kétnapos nagy rendezvényre az önkormányzat saját programokat, eseményeket is rászervezen. Az egyik dolog, hogy akkor ide a helyszínre szeretnénk kérni a szombati nap délelőttjén a mobil kormányablaknak a buszát, ez már úgymond letárgyalásra került, és az igénylést megküldtük a Pest Vármegyei Kormányhivatal illetékesének. Írásban még nem kaptunk, de szóban már kaptunk pozitív választ, hogy fognak jönni, és köszönik szépen a meghívást. A vasárnap még képlékeny, hogy arra esetleg milyen plusz programokat lehetne szervezni, ami minél több látogatót odavonzana. Minden ingyenes a lakosok számára. Én azt hiszem, hogy mindent összefoglaltam, és hogyha a tisztelt Képviselő-testület megbíz a szervezési feladatokkal, akkor én azt szívesen elvállalom. Köszönöm szépen.

Barna Ervin polgármester:

Köszönjük szépen Krisztina. Igen, tehát amikor fölmerült az egész, akkor jött, hogy legyen kétnapos. A Grund lenne a helyszín akkora ez a szűrőbusz meg az egész, ami köré kell, hogy a megszokott helyszínen, az iskolánál már nem férne el. Viszont akkor rendezzünk oda valóban egyéb programokat, hívjunk oda minél több lakost. Érdekes a megfogalmazás, hogy az önkormányzat jól jár, így is lehet fogalmazni. Én azt szeretném, ha a lakosság járna evvel jól, mert az egészségünk és a megelőzés az a legfontosabb. Az eddigi érdeklődést látva szerencsére azért az emberek nagy része így is gondolkozik, úgyhogy ha nincs kérdés, akkor Bodor Norbert parancsolj.

Bodor Norbert alpolgármester:

Csak egy rövid kiegészítés, hogy olyannyira szerencsés ez a helyzet, hogy itt Krisztinával, a Humán Bizottsággal és így a TOP pluszos munkacsoporttal, hogy elkezdtek már szervezni azt az egészségnapot, ami ugye a projekt része, és ami a tavalyi és tavalyelőtti évben is volt, és közben jött ez a lehetőség. Így igazából nemcsak, hogy most kora nyáron, hanem ősszel is lesz majd még egy egészségnap. Tényleg szerencsés előre vetítve a következő napirendi pontot, ugye a június 15-i eseményekre is még egyet rá tudunk fűzni, ami szintén egy ilyen zöld utas dolog, hogyha egy üzlet beindul. De ez a következő napirendi pont kapcsán előrevetítem. Köszönöm.

Barna Ervin polgármester:

Köszönöm Norbi. Akkor fölolvassám a határozati javaslatot, ha nincs több kérdés. Indítható a szavazás.

88/2025. (III.11.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Önkormányzat a Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogram keretében indított, az „*Igénylési és Támogatási Projekt 2025 - Magyarország lakosságának egészségi állapotának átfogó egészségügyi vizsgálatára, térségi egészségfejlesztésére*” kiírt (MÁESZ) sikeres pályázata alapján szerződést köt a programüzemeltetővel azzal, hogy a program időpontja 2025. június 14-15. (szombat-vasárnap), helyszíne: GRUND.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, valamint meghatalmazza Rónai Pálné külsős bizottsági tagot, hogy a fenti egészségvédelmi szűrőprogram előkészítésével, szervezésével kapcsolatos feladatokat ellássa.

A szerződés megkötéséhez szükséges forrás az önkormányzat Egyéb szolgáltatások (K337) során rendelkezésre áll.

Felelős: polgármester

Határidő: 2025. május 31.

A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Barna Ervin polgármester:

Köszönöm szépen, egyhangú.

3. napirendi pont: Javaslat a 2025. évi Mozgás Éjszakája Programra Nagytarcsán

Barna Ervin Árpád polgármester:

Közben 18 óra 17 perckor megérkezett a 9. képviselőtársunk is, tehát ő is részt vett a szavazásban, Nyiszter Tamás. A 3. napirendi pontunk picit kapcsolódni fog az előzőhöz. Javaslat, 2025. évi mozgás éjszakája programra Nagytarcsán. Előterjesztője Bodor Norbert alpolgármester. Felkérem alpolgármester urat, hogy egypár szóban foglalja össze a napirendi pontot.

Bodor Norbert alpolgármester:

Köszönöm szépen. Ahogy az előző napirendi pontnál jeleztem, hogy ez az a pont, ami szintén még egy extra adalék lehet, az egészségnap is támogatja azt, hogy egyéb programokat is szervezzünk annak keretében, arra ráfűzve. És pont ez a Mozgás Éjszakája program az, ami szembejött a múlt héten. Mi a Nagytarcsai Tömegsport Egyesülettel 2 éve szervezzük már az éjjel-nappal Nagytarcsa programot. Az egyik évről nagyobb lett, mint a másik, idei évre még nagyobb terveink voltak, ami szintén kapcsolódhat ehhez a Mozgás Éjszaka programhoz.

Itt az önkormányzat tud pályázni, ugye aki részt vett már ilyenén esetleg Budapesten tudja, hogy évek óta megy és nagyon népszerű az Aktív Magyarország program. Most kiterjeszti egyéb településekre is, itt mi ugye az 5000 és 10.000 fő közötti lakosságszámmal rendelkező települések közé tartozunk, 1.000.000 forintot lehet igényelni. A támogatást igénylő az az önkormányzat lehet, neki kell benyújtania. Nyilván a Grund, ami ideális helyszín, nekem most jött szembe, hogy van a pályázati kiírásban egy ilyen rész, hogy csatolni szükséges a helyszín szerint illetékes szervezet jóváhagyó nyilatkozatát. Lehet, hogy érdemes lenne majd felvenni a határozati javaslatba, hogy a Grundnak a helyszíne kerül kijelölésre. Hát itt ugye az önkormányzat saját magának kijelöli, de hogy teljesen szabályosak legyünk, én javasolnám azt, hogy vegyük fel a 05/3-as helyrajzi számot, mint ugye a megvalósítási helyszínt, és akkor azt be tudjuk így nyújtani majd. A kérelemhez egyébként a támogatási kérelmet március 19-ig kell benyújtani. Regisztrációnk ezen a felületen van, hiszen a pumpapályás pályázat is ezen a pályázói felületen fut. Ami elvárás, az minimum 4 sportág aktivizálása ezen a mozgás éjszakáján, ami egyébként június 13-án pénteken este 8-kor indul és másnap hajnal kettőig tart. Természetjárás, futás, kerékpározás és aerobik, vagy fitnesz és táncfoglalkozásokat kötelező tartani, aki ebben a programban részt vesz, illetve másik minimum 4-et a maximális pontszámért, illetve a maximális igényelhető 1.000.000 forintért. Hát ezek elég, ha most nem sorolnám föl, labdasportoktól kezdve, tájfutás, kispályás futás, frizbi, úgyhogy nagyon-nagyon széles a spektrum. Nálunk a Tömegsport Egyesületben van 12 szakosztály, úgyhogy maximálisan ki tudjuk ezt elégíteni. Szerintem tudunk a maximumra pályázni és igazából ezt az éjjel-nappal Nagytarcsát egyébként is erre a hétvégére tervezzük, úgyhogy ha ezen tudunk támogatást nyerni így az önkormányzatnak, akkor az csak egy extra adalék és még nagyobb lehetőség a helyi lakosok számára, hogy sportolni tudjanak, úgyhogy támogatom mindenképpen. Köszönöm szépen.

Barna Ervin polgármester:

Köszönöm Norbi. Nyiszter Tamás.

Nyiszter Tamás:

Nekem csak egy technikai észrevételem lenne. Ha néztem a 2-es illetve a 3-as napirendi pontot, nem stimmel a péntek és a szombat. A 3-asban stimmel a 2-es napirendi pont előterjesztésével. Elnézést, későn érkeztem.

Barna Ervin polgármester:

Igen, korigáltuk. Rónai Kriszti.

Rónai Krisztina:

Köszönöm szépen. Én csak annyit szeretnék kérdezni, ugye én éjjeli bagoly vagyok, azt már sokan ismerik és tapasztalták. Ez kötött ez a 20 órától hajnali kettőig? Tehát itt nem lehet módosítani? Mivel már ugye 4 órakor jönnek kipakolni az egészségnap ugye még nem zajlik, de ugye valószínűleg már kivonulnak és ott letelepítik ugye azokat a különböző egységeket, amik majd a másnap reggeli kezdéshez szükséges. Köszönöm.

Barna Ervin polgármester:

Kötött az idő, nem lehet rajta változtatni.

Köszönjük. Még valaki? Nem, akkor felolvassám. Indítható a szavazás.

89/2025. (III.11.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium aktív Magyarországért felelős államtitkára (Támogató) a Szabadidősport-eseményszervezők Országos Szövetsége bevonásával kiírt, „*a 2025. évi Mozgás Éjszakája Programot a Budapesten kívüli 5.000 főt meghaladó településeken megrendezésre kerülő élmény- és szabadidősport eseményekre az aktív életmód népszerűsítése érdekében*” című, vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatást biztosító felhívásra.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz előírt dokumentumok aláírására.

Tervezett helyszín: 05/3 hrsz.-ú, természetben Nagytarcsa Grund.

Felelős: polgármester

Határidő: 2025. március 19. 16:00

A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA.

Barna Ervin Árpád polgármester:

Köszönöm szépen. Egyhangú és rövid kis hirtelen gyűlésünket ezennel bezárnám, bár mindegyik ennyire lenne rövid és tartalmas és eredményes. Jó pihenést mindenkinek.

A rendkívüli, nyílt Képviselő-testületi ülést bezárja 18 óra 31 perckor.

Barna Ervin Árpád

Polgármester

dr. Huszár Máté

Jegyző